

昨日市国税局举行发票摇号仪式

奖金总额30万元 特等奖5万元

□晚报记者 张洪涛

本报讯 8月27日上午,市国税局举行通用机打发票摇号仪式,经过随机摇号,从28200条参与摇奖的发票信息中,摇出566名获奖者。其中,特等奖1名,奖励现金5万元;一等奖5名,分别奖励现金1万元;二等奖10名,分别奖励现金5000元;三等奖50名,分别奖励现金1000元;四等奖500名,分别奖励现金200元。

当日上午,记者在摇号仪式上看到,在公证人员的监督下,经过电脑随机摇号,产生了566名获奖者的发票号码。公证人员当场宣布此次摇号合法有效。

市国税局去年底发布的发票抽奖公告显示,凡是2013年12月1日至2014年6月31日期间,在周口市开具的通用机打发票,都可参加摇号。市民登陆河南省国税局网站,在普通发票专栏查询发票真伪或

者录入普通发票抽奖信息即可。截至今年6月底,国税部门共收到市民录入的参与抽奖发票有效信息28200条。

市国税局工作人员介绍,2010年7月1日新版普通发票启用后,普通发票简并为通用机打发票、通用手工发票和通用定额发票三大类。其中,通用机打发票是主角。目前,我省90%以上的企业和个体工商户已使用通用机打发票。

“选择机打发票开展抽奖,能够激发消费者主动索要发票,督促纳税人主动开具发票,对进一步促进机打发票全面推行、规范发票的使用管理,具有一定的现实意义。”市国税局相关负责人介绍,“为此,市国税局拿出30万元现金,对参与发票抽奖的消费者进行奖励。”

据悉,此次参与摇奖的开奖号码将在《周口日报》和周口市国税局纳税服务网站进行公告。



资料图片

流浪猫狗还要流浪多久

市区去年两万多人被猫狗咬伤抓伤 部门管理缺位 流浪猫狗逐年增多

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,家住周口市七一路黄金桥附近的王先生的儿子被小区里的流浪猫抓伤,王先生急忙带着孩子去打狂犬疫苗。“孩子比较喜欢小动物,在小区里玩耍时一不小心就会被那些流浪猫狗抓伤。”王先生说,“这些猫狗撵也撵不走,我只能劝孩子离它们远一点儿。”记者走访市区多家小区了解到,很多小区都有流浪猫狗的身影,而且数量正面临着逐年增多的趋势。去年,市区被猫狗咬伤抓伤接种狂犬疫苗的两万多人中,有很大一部分是被流浪猫狗所伤。而这种现象的发生,与我市有关部门管理缺位有一定关系。

市区不少小区都有流浪猫狗

王先生所住的小区是2001年建成的,近年来,他发现小区里经常有流浪猫狗出现,有时它们藏身地下室,有时还会藏在汽车底下,每逢下雪天,小区的不少车上总能看到猫爪印……而这一现象,在不少小区普遍存在。

七一西路某小区的谢先生对此也有同感,他告诉记者:“我晚上开车回家,刚进小区大门,就能看到院子里站着很多流浪猫,在车灯的照射下,猫的眼睛发出的光看着真吓人。后来,有好心的邻居将自家地下室挖了一个洞,让这些猫住那里。”

而见到自家小区里也生活着很多流浪猫狗,某小区一位家住一楼的老人专门将自家阳台下的空地用砖头垒起来供它们住。“这些猫狗撵也撵不走,与其这样还不如给它们搭个窝,让它们有个栖息的地方”。

流浪猫狗生活在小区有利有弊

记者走访过程中,很多市民谈起小区里的流浪猫狗看法不一。有的居民称猫能捉老鼠、狗能看门,有狗的小区生人一般不敢进。而有的居民则称,流浪猫狗特别脏而且还扰民。

五一路某小区的张女士说:“原来小区里没有猫的时候,经常能见到老鼠的踪迹,但自从小区内出现流浪猫后,就很少在小区里见到老鼠了。”

而张女士的邻居王先生则持有不

同看法,他说:“只要家里封闭得严,根本不会进老鼠,据说,流浪猫狗不但身上很脏,还容易攻击人。我最受不了的就是猫到发情期,晚上叫得特别难听,让人无法入睡,有时甚至把孩子都吓哭了。”

市区去年两万多人被猫狗咬伤抓伤

目前,周口市区的流浪猫狗为什么那么多?从事兽医工作的刘先生说:“一开始,这些猫狗都有主人,被主人遗弃后它们便四处寻找栖息地,然后生存、繁殖……这样一来,流浪猫狗就越来越多。还有一个原因是因为宠物市场混乱,宠物猫狗被随意繁育,没有经过检疫的小猫小狗随意买卖,很多消费者买回去的是病猫病狗,看到它们治不好或者治疗费用过高,有的人干脆把它们扔掉了。”

从城市管理的角度来看,流浪猫狗对市民的安居、交通、卫生、人身安全构成威胁。狂犬病、猫抓病、动物乱穿马路引发交通事故等危害人类生命安全。而且流浪动物的情绪并不稳定,缺乏关爱、缺少食物、卫生状况差,易患各种疾病且攻击性强。8月25日下午,记者从川汇区卫生防疫中心计划免疫三科了解到,2013年全年市区被猫狗咬伤抓伤而接种狂犬疫苗的是20889人,而2014年截止到7月份,市区被猫狗咬伤抓伤接种狂犬疫苗的是13293人。据了解,在这些接种狂犬疫苗的市民中,有一部分是被自家的猫狗咬伤抓伤,但更多的是被流浪猫狗攻击导致受伤。

我市有关部门对流浪猫狗管理缺位

记者采访公安、城管、畜牧等部门时,这些部门都自称不是管理流浪猫狗的执法主体。市城管局一工作人员介绍:“我市对于流浪猫狗缺乏相应的管理办法和管理执法主体。”相较于其他发达城市,我市缺少流浪猫狗收容场所。较为常见的就是居民自发就将猫狗收容,但这根本无法满足城市的需求。据了解,在外省市,公安部门是宠物管理工作的主管部门,畜牧、工商、市容、卫生等是协调部门。但我市并没有有效的管理办法以及专门的机构管理流浪动物。



矿泉水散落快车道

8月27日10时许,一辆满载矿泉水的货车行至周口市庆丰路与周口大道交叉口附近时,由于道路颠簸,车上拉的矿泉水散落于周口大道一侧的快车道上。后来货车司机叫来三轮车,拉走了散落在地上的矿泉水。 晚报记者 张洪涛 摄

晚报传情

※8月28日是邹贝贝的6岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,天天开心。

※李芳真诚祝愿表姐病体早日康复,万事如意。

※8月31日是母亲65岁生日,女儿覃芸祝您生日快乐,身体健康,笑口常开。

编辑 崔信 电话 13592220008